### **Aufnahmeantrag**

# der Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V.

### Postfach 1138

### 54424 Thalfang



Hiermit beantrage ich die Aufnahme bei den Sportfreunden Hochwald Thalfang e.V.

Als Mitglied stimme ich zu, dass meine Daten im Rahmen der Vereinsverwaltung gespeichert und bearbeitet werden. Durch meine Unterschrift erkläre ich mich mit der Satzung und Vereinsordnung einverstanden. Eltern vertreten ihre minderjährigen Kinder.

Ich nehme teil in der Abteilung:

Fußball	Mountainbike	Schach	O Gymnastik
Walking		Basketball	

Der Beitrag beträgt pro Jal	nr:					
C Kinder und Jugendliche	: 60,00 Euro					
C Erwachsene aktiv:	72,00 Euro					
C Erwachsene inaktiv:	36,00 Euro					
O Rentner:	18,00 Euro					
⊅ Familie:	150,00 Euro					
Name:	Vorname:	Geburtstag:				
Straße:	Wohnort:	Telefon:				
Email:	O Familienverbund:					
Der jährliche Mitgliedsbeitrag ist verbindlich, daher müssen Eltern für ihre Kinder unterschreiben und für diese haften.						
Unterschrift des Antragste	llers:					
(Rei minderiährigen Unters	schrift des gesetzlichen Vert	reters)				

### Beitragseinzug

### Der Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V.



## Einzugsermächtigung

Ich ermächtige hiermit widerruflich die

Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V. Postfach 1138 54424 Thalfang

Gläubiger-Identifikationsnummer DE29SFT00000250289

den jährlich zu entrichtenden Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit, mittels SEPA-Lastschrift zu Lasten meines Kontos einzuziehen. Seitens des kontoführenden Kreditinstituts besteht keine Verpflichtung zur Einlösung, wenn das Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist.\*

Name des zahlungspflichtigen Mitglieds:		
Kontoverbindung:		
Name des Kontoinhabers:		
IBAN des Kontoinhabers:		
BIC des Kreditinstitutes:		
Name des Kreditinstitutes:		
Unterschrift des Kontoinhabers:		

<sup>\*</sup>Die bei einer Lastschriftrückgabe entstehenden Bank- und Bearbeitungskosten in Höhe von 3,00 € stellen die Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V. in Rechnung. Wir behalten uns vor, nach fehlerhaften Lastschrifteinzügen die Mitgliedschaft zu kündigen.

#### Datenschutzerklärung gem. EU DSGVO

Ich willige ein, dass die Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Landessportbund Rheinland-Pfalz (LS RLP) findet nur im Rahmen der in der Satzung der Fachverbände bzw. des LS RLP festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebs und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des LSB RLP, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. Ändern sich die im Mitgliedsantrag angegeben Daten, hat das Mitglied die neuen Daten dem Verein zeitnah mitzuteilen.

Ort:Unterschrift:
Ich willige ein, dass die Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V. meine E-Mail-Adresse(n) und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer(n) zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse(n) und Telefonnummer(n), wird weder an den LS RLP oder die Fachverbände, noch an Dritte vorgenommen.
Ort:Unterschrift:
Ich willige ein, dass die Sportfreunde Hochwald Thalfang e.V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der Website bzw. Social Media Seiten des Vereins und Spielgemeinschaften an denen der Verein beteiligt ist, oder sonstiger Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weiter gibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder Kleingruppen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.
Ort:Unterschrift:

Zu Zwecken der Mitgliederverwaltung werden die persönlichen Daten elektronisch gespeichert